ОЛИМПИАДА ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ 3 класс
Задача № 1:
Дан ряд слов: солнце, ось, уют, каюта, як.
Как их распределить в порядке возрастания количества звуков?

Задача № 2:
В четырёх парах слова связаны между собой определённым образом, а в одной - нет. Расшифруйте запись и укажите, в какой паре нарушен принцип связи двух слов.

1.Гевряни – Птадешуб
2.Шивяец – Мголкость
3.Лиябана – Нирата
4.Гярице – Ифына
5.Шопаль – Ницаяфр
Задача № 3:
Укажите словосочетание, в котором в обоих словах пишутся непроизносимые согласные.

1.Голлан…ский     праз…ник 

2.Интерес…ное    аген…ство 

3.Прекрас…ный    наез…ник 

4.Запас…ная      лес…ница 

5.Извес…ный     ровес…ник 
Задача № 4:
Какая фраза зашифрована в этих предложениях?

Чёрный индюк таскал аппетитный йогурт. Кашу наваристую из гречки искали чайки. Аисты щавель ели.

1.Надо кормить птиц.
2.Читай книги чаще.
3.Молочные продукты полезны.Аисты – травоядные.
4.Всем надо помогать.
Задача № 5:
На турецком языке пословица звучит так:

                                                 Кто воду носит, тот и кувшин ломает.


Выберите похожую по смыслу русскую пословицу из данных:

1.Ломать – не строить, душа не болит.
2.Вода камень точит.
3.Кто в лес, кто по дрова.
4.Тот не ошибается, кто ничего не делает.
5.Любишь кататься, люби и саночки возить.
